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1. OTcnexuneaHue n3yvyeHns matepuana
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2. OTCcnexnesaHue pe3ynsraTtoB (pelieHue
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3agaHue 1
[ lpocTenLLne TEKCTOBLIE
3agayvn



BbiyncneHus

Kunorpamm opexoB crout 75 pyoneit. Mama kynuna 4 kr 400 r opexoB. Ckonbko pyOiiei ciauu OHa JTOJKHA NOIYy4YuTh ¢ 350
pyOuneit?

OTtBeT 20

[Toe3n ornpaBuics u3 Caukr-IletepOypra B 23 yaca 50 munyT u npudsin B MockBy B 7 4yacoB 50 MUHYT CIAEAYIONIUX CYTOK.
CKOIBKO 4acoOB MOE3]] HaXOAWICS B IIyTH?

OTtBeT 8

Takcuct 3a mecan npoexan 6000 kM. Croumocts 1 nutpa 6enszuna — 20 pyOneit. Cpeguuii pacxon 6enszuna Ha 100 xkm
coctapisieT 9 muTpoB. CKOIbKO pyOIiel mOTpaTuil TAKCUCT Ha OEH3UH 3a ITOT MecsI?

OTBeT 10 800

Ha cuety Mamunoro mobunsHoro tenedona Obuto 53 py6mns, a mocne pasroBopa ¢ Jlenoit ocranoce 8 pybnei. CKoabko
MUHYT JUIMIICS pa3roBop ¢ JIeHou, eciu oiHa MUHYTa pa3roBopa cTouT 2 pyomns 50 koneek?

OTBeT 18



BbiyncneHus

beryn npo6exan 50 m 3a 5 cexyna. Haliqure cpenioo ckopocts OeryHa Ha auctaHuuu. OTBET JAaiiTe B KMJIOMETpax B 4ac.

OTBeT 36

B marasune Bca mebenb npomaércs B pazoOpanHom Buje. [lokynarens moxeT 3aka3zaTh cOOpKy MeOenu Ha J0MY, CTOUMOCTD

kotopoit coctasisieT 10% ot croumoctu kyreHHoi medenu. [lkad crout 3300 py6ineit. Bo ckonbko pybneit 060iaETCS moKynka
3TOrO 1IKada BMECTe CO COOPKOI?

OT1BeT 3630

B kBaptupe ycraHoBiieH npubop yué€ra pacxoma XonogHOU Boiasl (cu€tuuk). [lokasanusa cuéruuka 1 urons cocrasisuu 175

Ky0. M Bozbl, a 1 aBrycra — 183 ky0. M. CKOIBKO HYKHO 3aIUIAaTUTh 3a XOJOJAHYIO BOAY 3a HIONb, €CIU CTOMMOCTH 1 Ky0. M
xonoaHou Bojibl coctanisiet 20 py0. 50 xon.? OTBeT AaiiTe B pyosisix.

OTtBeT 164



OKpyrneHna c HegoCTaTKOM

Amnanacsl ctosT 85 py0. 3a mTyky. Kakoe MakcuManbHOE YHUCIIO aHAaHACOB MOXKHO KynuTh Ha 500 py0., eclii uX 1leHa CHU3UTCS
Ha 20%?

OTBeT 7

[Ilokomnanka crout 35 pyOneii. B BockpeceHbe B cymepMmapKeTe JEHCTBYET CIEIUaIbHOE TMPEIIOKEHUE: 3allJIaTUB 3a JIBE
IIOKOJIQ/IKU, TOKYIaTeab Mojydaer Tpu (oaHy B moaapok). Kakoe Haubosnblee KOJIMYECTBO IIOKOJIATOK MOXHO IOJYYHUTh,
notpatuB He Oomnee 200 pybieit B BOcKpeceHbe?

OtBeT 7



OKpyrneHus ¢ n3dbITKOM

bonbHOMY TpomUCcaHO JEKapCTBO, KOTOpoe HY)HO nuTh no 0,5 r 3 pa3a B neHp B Teuenue 21 aus. B oxHoit ynakoske 10
tabnerok sekapcTsa no 0,5 r. Kakoro HauMeHbIIero KOJIM4eCcTBa yIIAaKOBOK XBAaTUT HA BECh KypC JICUeHUs?

OTBeT 7

Kaxnpiit nens Bo Bpems koHpepenuuu pacxoayercs 80 naketukoB yasi. Kondepenuus anurcs 4 nus. Yait npogaércs B maykax
o 100 naketukoB. CKOJIBKO MauekK 4asi Hy>KHO KYIIUTh Ha BCE THU KOH(pepeHnH?

OTBeT 4

Jlna nokpacku 1 M? T0TOJIKA tpedyercs 240 r kpacku. Kpacka npopnaercs B 0ankax mo 2,5 kr. Ckoinbko 0aHOK KpacKy HYKHO
KYIUTb JJIs1 TOKPACKHU MOTOJIKA TIOIaa6i0 S50 MZ?

OTBeT 5

B yHuBepcUTETCKYI0 OUOMMOTEKY MPUBE3IM HOBbIE YUYEOHMKH g TpEX KypcoB, 1o 360 mrTyk s Kaxaoro kypca. B

KHIDKHOM 11kady 9 mosiok, Ha Kaxk10¥ nmosike nomeniaercs 25 yueOnukoB. Kakoe HanMmenbiiee konnuecTBo mkadoB norpedyercs,
4TOOBI B HUX Pa3MECTUTh BCE HOBbIC YUECOHUKH?

OTBeT 5



OKpyrneHus ¢ n3dbITKOM

bonbHOMY TpomUCcaHO JEKapCTBO, KOTOpoe HY)HO nuTh no 0,5 r 3 pa3a B neHp B Teuenue 21 aus. B oxHoit ynakoske 10
tabnerok sekapcTsa no 0,5 r. Kakoro HauMeHbIIero KOJIM4eCcTBa yIIAaKOBOK XBAaTUT HA BECh KypC JICUeHUs?

OTBeT 7



[ 1pOLUEHTDI

XKeneznopopoxkuslii Ouner st B3pociaoro crout 720 pybneir. Croumocts Ouniera s mkojdbHHKa coctaBisier 50% ot
CTOMMOCTHU Ounera s B3pocioro. I'pynmna coctout u3 15 mkoabHUKOB U 2 B3pocibix. CKOIBKO pyOsiei CTOAT OUIeTh HA BCIO

rpymiry?

OTBeT 6840

Knuenr B3sn B 6anke kpeaut 12 000 pybneit na rog mog 16%. On nomkeH moramiatb KpeIuT, BHOCS B OaHK €KEMECSYHO
OJIMHAKOBYIO CyMMY JICHET, C T€M 4YTOOBI uepe3 roj BBILJIATUTh BCIO CyMMY, B3ATYIO B KPEOUT, BMecTe ¢ mpoueHTaMu. CKOIbKO
pyOIieil OH OJI’KEH BHOCUTH B OaHK €XKEeMECSYHO?

OTBeT 1160

B mxone dpaniy3ckuit a3k u3yyaor 124 ydammxcs, 4yTo cocTaBiser 25% oOT uucia BceX ydammxcsi mKoibl. CKOJIBKO
y4Yaluxcs B IKOIe?

OTBeT 496

Terpane crour 24 py6mns. Ckonbko pyOnel 3amnaTuT nokynarenb 3a 60 terpangeit, ecnu npu nokymnke oomnsuie 50 Tetpajeit
MarasuH aesnaet cKuaky 10% OoT CTOUMOCTH BCEU MOKYIIKU?

OTBeT 1296



[ 1pOLUEHTDI

Tonbko 94% wn3 27 500 BeIMYCKHUKOB ropojia npaBuwibHO pemnin 3aaady Bl. Ckonbko 4enoBeKk NMpaBUIBLHO PEIIMIM 3a7a4y
B1?

OT1BeT 25 850

Cpenu 40000 >xuteneit ropona 60% He untepecyrorcs: GyTO0IOM M HUKOT/Ia HE CMOTPAT (hyTOOIBHBIE MAaTUU IO TEJIEBU30DY.

Cpenu xutenei, unrepecyromuxca pyroonom, 80% cmorpenu mo teneBuzopy (unan Jluru yemMnuoHoB. CKOMBKO KUTENEH
ropojia CMOTPEJIO ITOT MaTy IO TEIEBU30PY?

OTtBeT 12 800

[Ipu omutare ycnyr yepes miaTeKHbIi TepMUHaAI B3uMaeTcs komuccus 5%. Tepmunan npuHuMaeT cymMmbl KpatHeie 10 pyOssim.
AHS XO4eT MOJIOKUTH Ha CYET CBOEro MOOMWIbHOTO Tenedona He mennuie 400 pyoneii. Kakyro MUHUMaIBbHYIO CyMMY OHA JTOJKHA
MOJIOKUTH B IPUEMHOE YCTPOMCTBO JAHHOTO TepMHUHANA?

OT1BeT 430



[ lpOLEHTBLI 1 OKPYINEHUS

Onakon mamnyHs crout 160 pyOneit. Kakoe nHambomnbiiee yucino (rnakoHOB MOkHO Kynuth Ha 1000 pyOnieit Bo Bpems
pacnpojaxu, Korjaa cKuaka cocraBisier 25% ?

OtBeT 8

[TapukoBas pyuka ctout 40 pyoOneit. Kakoe Haubombiee 4uCI0 TaKUX PydeK MOKHO Oyaer kymuTh Ha 900 pyOGnieit mocie
noBeIeHus 1eHsl Ha 10%7?

OtBeT 20

Po3ununas nena yueOnuka 180 pyOneit, ona Ha 20% Bseiiie onToBoil 1eHbl. Kakoe Hambonbliee 4uCI0 TakKuX y4eOHHKOB
MOXXHO KyTnUTbh 10 ontoBoii riene Ha 10 000 pyGneir?

OTBeT 66

®dytbonka cromna 800 pybneit. 3arem neHa Obina cHmwkeHna Ha 15%. Cxonbko pyouneit ciauu ¢ 1000 pyOneit 10KeH MOIyYUuTh
MOKYyNaTelb MPU MOKYIKe 3TOU (PyTOOJIKHM OCIe CHUKEHUS LIEHbI?

OTtBeT 320



oMallHee 3agaHune

[laBen MBaHOBMY Kynwi aMEpPUKAHCKUNW aBTOMOOWIb, Ha CIMJAOMETPE KOTOPOrO CKOPOCTh HU3MEPSETCS B MIISIX B 4ac.
Awmepukanckas muisi paBHa 1609 m. KakoBa ckopocTh aBTOMOOUIISE B KWJIOMETPAX B 4ac, €CJIM CIUAOMETp mokasbiBaeT S0 Musb B
yac? OTBET OKPYIJIUTE JI0 LIEJIOT0 YHUCIIA.

OT1BeT 80

[Toe3n Kazanb-MockBa ornpasnsiercsa B 21:35, a npu6siBaer B 10:35 Ha cnemyronuii AeHb (BpeMs MOCKOBCKOE). CKOIBKO
4aCcOB MOE€3]] HAXOAUTCS B IMyTU?

OtBeT 13

Ha 6en3okonionke oauH autp OeHsuHa ctouT 32 py6. 60 kon. Boaurens 3anun B 6ak 30 nutpoB OeH3uMHA U Ky OYTHUIKY
BOJIbI 32 48 pybneit. Cxonbko pyodnei caaun oH noxyyut ¢ 1500 pyoneit?

OTtBeT 474

Coipok ctout 7 pybneii 20 koneek. Kakoe HauOosbIiee 4uciio CHIPKOB MOXKHO KyIHUTh Ha 60 pyOeit?

OTBeT 8

B nernem narepe Ha kaxaoro yuyactHuka nojnaraercsa 40 r caxapa B geHb. B nmarepe 181 yenosek. CkoOIbKO KMIOTPaMMOBBIX
YIaKOBOK caxapa MOHAJA00UTCs Ha BECh JIarepb Ha 5 THEH?

OTtBeT 37



[lomaluHee 3agaHue

Temnoxon paccuntan Ha 750 maccaxkupoB u 25 uineHoB komauabl. Kakias cmacarenbHasi HUIIONIKA MOXET BMeCTUTH 70
yenoBek. Kakoe HauMeHbllIee YUCIIO0 HMUTIONOK JOIKHO OBITh Ha TEIUIOXOJI€, YTOOBI B CIydyae HEOOXOAUMOCTH B HUX MOXKHO ObLIO
pa3MeCTUTh BCEX MACCAKUPOB M BCEX YWJICHOB KOMaH/IbI?

OTBeT 80

Jlns nmpuroroBneHus MapuHajga aias orypuoB Ha | auTp Boabl TpeOyercs 12 r nUMOHHOM KHCIOTHL. JIuMOHHas kuciora
npogaerca B makerukax no 10 r. Kakoe HauMeHbliee 4HCIO Ma4eK HYXKHO KYyNUTh XO35IMKE JUIsi IPUTOTOBICHUS 6 JIUTPOB
MapuHaaa?

OtBeT 8

Ilena Ha snexTpuueckuil yailHuk Obula moBbImeHa Ha 16% u cocraBuna 3480 py6nei. Ckonbko pyOsiei CTOMI YalHUK 10
IIOBBIIIEHUS [IEHBI?

OT1BeT 3000

Hanor na noxonwr cocrtaBnser 13% ot 3apabotHoi miatel. 3apaborHas muiara MBana Kysemuua paBna 12 500 pyOneit.
Cxonbko pyOsei OH MOJYyYHUT MOC/IE BbIUETa HAJIOra Ha JJOXO/IbI?

OTtBeT 10 875



[lomaluHee 3agaHue

B centsibpe 1 xr Bunorpaaa croun 60 pyoOneit, B okrss0pe BuHOrpaa nogopoxan Ha 25%, a B HosiOpe ete Ha 20%. Ckonbko
pyOneii croun | kr BUHOTpaia nocie nogopokaHus B HossOpe?

OTBeT 90

Marasun nenaetr neHCHOHEepaM CKUAKY Ha ONpEeNeIeHHOE KOJIUYECTBO MPOIEHTOB OT LeHbl NOKynkKu. [lakeT kedupa crout B
marazuHe 40 pyOnei. Ilencuonep 3amtatun 3a maker kedupa 38 pyOneil. CKOMBKO TMPOIEHTOB COCTABISET CKUIKA IS
MIEHCUOHEPOB?

OTtBeT 5



